
	Predmet:   INŽENJERSKA EKONOMIJA

 Objašnjenje za elaborat

Na stranici predmeta u VJEŽBE se nalaze postavke za elaborat:
· Naslovna strana elaborata
· Postavka elaborata SVE GRUPE
Elaborat možete raditi u grupi od dva studenta (kao u predmetu TEHNOLOGIJA  GRAĐENJA i ORGANIZACIJA GRAĐENJA), a ko želi može i sam da radi elaborat (nije teško).
Svaka grupa radi jedan elaborat. Predvidjela sam 13 različitih gupa za elaborat. Na stranici predmeta u VJEŽBE imate online dokument, u kojem se upišite ko je koja grupa, da se ne bi desilo da radite svi isto ili mi javite grupe na mail.
U dokumentu „Naslovna strana elaborata“ trebate da upišete svoje podatke.
Ja ću za svake vježbe kačiti na starnici predmeta u VJEŽBE objašnjenje šta se treba uraditi i kako da to uradite. Vi svoje komentare i pitanja možete pisati u online dokumenta i  na mail. Ako bude potrebno možemo se online čuti ili vidjeti ili uživo, nije problem.
Da biste laše uradili elaborate, na starnici predmeta u VJEŽBE biće i primjer Urađenog elaborate od prethodnih godina. 
Vidjećete da je elaborat interesantan i nije uopšte težak da se uradi. Imaćete primjer urađenog elaborata i ja ču još objašnjavati po tom primjeru. 
Napomena: Sav elaborat možete raditi ručno ili  ga možete raditi u kompjuteru. Elaborat možete predati ukoričen ili elektronski i predaja elaborata će biti na ispitu. Znači kada budete izlazili na ispit taj dan MORATE predati elaborat! (a možete i par dana prije ako stignete)  Studenti rade jedan elaborate u grupi po dvoje i mogu iz elaborate dobiti maksimalno 20 bodova.
Sretno vam!!!
predmetni asistent:   mr Nataša Popović-Miletić 
natasa.popovic-miletic@aggf.unibl.org   



