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                    Бања Лука,  04.12.2020 . године   О Г Л А С                                                                                       ЗА ЈАВНУ ОДБРАНУ                                                      ЗАВРШНОГ РАДА ЗА  II  ЦИКЛУС   Дана  11.12.2020 .  године на Архитектонско - грађевинско - геодетском факултету у Бањој  Луци одбрани завршног рада за  II  циклус приступиће кандидат:      МИЛОШ ИВЕЗИЋ   из Невесиња,   судент МАСТЕР студија студијс ког п рограма  Геодезија .     Завршни рад за  II  циклус урађен из области (предмета):  ТЕХНИКЕ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ  ГЕОПОДАТАКА   Тема:  ” ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРОЈЕКТА ЕЛЕМЕНАТА ХИДРОЕНЕРГЕТСКОГ  ПОСТРОЈЕЊА ХЕ „ДАБА Р “ У ПРОГРАМСКОМ ПАКЕТУ  ArcGis „     Комисија за преглед, оцјену и одбрану:   1.   Проф. др Драгољуб Секуловић                                                                  предсједник комисије                                                    2.   Проф. др Миодраг Регодић                                                                                  ментор    3.   Проф. др Миро   Говедарица                                                                             члан комисије                                            Јавна одбрана завршног рада уз обавезно поштовање здравствених препорука  Института за јавно здравство  одржаће се у амфитеатру    Архитектонско - грађевинско - геодетског   факултета (КАМПУС) у Бањој Луци у петак 11 . 12 .2020. године са  почетком у 11 ,00 сати .        
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Бања Лука, 04.12.2020. године

О Г Л А С                                                                                      ЗА ЈАВНУ ОДБРАНУ                                                   ЗАВРШНОГ РАДА ЗА II ЦИКЛУС

Дана 11.12.2020. године на Архитектонско-грађевинско-геодетском факултету у Бањој Луци одбрани завршног рада за II циклус приступиће кандидат: 

	МИЛОШ ИВЕЗИЋ из Невесиња, судент МАСТЕР студија студијског програма Геодезија.



Завршни рад за II циклус урађен из области (предмета): ТЕХНИКЕ ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ГЕОПОДАТАКА

Тема: ”ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРОЈЕКТА ЕЛЕМЕНАТА ХИДРОЕНЕРГЕТСКОГ ПОСТРОЈЕЊА ХЕ „ДАБАР“ У ПРОГРАМСКОМ ПАКЕТУ ArcGis„	

Комисија за преглед, оцјену и одбрану:

1. Проф. др Драгољуб Секуловић                                                             предсједник комисије                                                 

2. Проф. др Миодраг Регодић                                                                                ментор 

3. Проф. др Миро Говедарица                                                                         члан комисије                                     





Јавна одбрана завршног рада уз обавезно поштовање здравствених препорука Института за јавно здравство одржаће се у амфитеатру  Архитектонско-грађевинско-геодетског факултета (КАМПУС) у Бањој Луци у петак 11.12.2020. године са почетком у 11,00 сати.
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