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ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК

Вишепородично становање
У оквиру предмета Архитектонско пројектовање 4 у току четвртог семестра предвиђена је израда архитектонског рјешења стамбеног комплекса у оквиру урбанистичког рјешења градског  блока. Градски блок, осим становања треба да подржи низ централних активности блиских становању. Како је предметна локација смјештена у окружење релативно високе густине насељености, у оквиру урбанистичког концепта потребно је посебно се позабавити односима јавног и приватног, пословног и стамбеног, као и питањем карактера и просторног израза самог становања. Посебно треба обратити пажњу на однос становања и простора дјеце, те предвидјети међусобно зависне цјелине у оквиру предметног блока. Пожељно је посебно анализирати постојеће структуре, те закључити шта од постојећег градског ткива треба да судјелује у вашем арх.-урбанистичком рјешењу, а које цјелине у оквиру блока треба да се реконструишу, односно добију нови израз у оквиру новонасталог рјешења. Такође, потребно је препознати основне градивне елементе архитектуре вишепородичног становања, као што су сусједство, блок, трг, парк, улица, заједничко двориште, вертикалне и хоризонталне комуникације, етажни заједнички простори и сам стан. Ове елементе неопходно је испитати и кроз њихову „традиционалну“ форму и употребу и кроз могћност њихове веће или мање трансформације.

Препознавање специфичних просторних потреба становања потребно је на свим нивоима урбанизма и архитектуре, од трга или улице, преко архитектонског склопа који омогућује снажнију друштвену интеракцију, до стана који индивидуално третира потребе личног или породичног живота. Наравно, индивидуално третирање било којег архитектонског нивоа не претпоставља његову уникатост или непромјењљивост; могућности промјене у просторној и корисничкој структури треба да остану отворене. Поред ових посебних аспеката, базични принципи архитектуре вишепородичног становања треба да буду адекватно уграђени у пројекат: прикладна интеракција датог сегмента са остатком градске матрице, читљива структура јавних, полујавних и заједничких простора, јасна и архитектонски активна структура склопа, прикладна оријентација према визурама и инсолацији, као и конструктивна, технолошка и инсталациона рационалност. 

Структура и организација треба да буду изведене из урбанистичких, просторних и функционалних анализа склопа и треба да дефинишу габарите довољно велике да поднесу најмање 5 типова станова, односно најмање једну вертикалну комуникацију. Подразумијева се правилно постављење степенишне вертикале и комуникације са рационалним бројем станова, што свакако зависи од архитектонског концепта. Стамбене комплексе могуће је развити у оквиру подрума, приземља и спратова. У подземним етажама  предвидјети подземне гараже и оставе. У приземљу предвидјети   пословне просторе, као и прилазе. Посебну пажњу посветити кретању лица са ограниченим тјелесним способностима.

Величина и опремљеност станова треба да произилази из архитектоског концепта и као таква треба да буде одбрањена и логична, али и економски оправдана. Основа треба да садржи више различитих типова станова, другачијих по структури и броју корисника (гарсоњере, једнособни, двособни, трособни). Сама организација станова подразумијева правилно постављање зона (улазна, дневна, ноћна, економска), и правилну инсолацију, што се сматра наученим и практично примјењеним у оквиру претходних пројектовања.
Услови похађања наставе
Настава на предмету траје 15 недеља (1П+3В). Право похађања наставе имају студенти који су позитивно оцијењени из графичког рада на предмету Архитектонско пројектовање 3. 

Предавања и вјежбе су обавезни. Студенти имају право на три изостанка. Изостанак студента са вјежбања и предавања, не ослобађа га обавезе да за наредни час донесе све претходне домаће задатке, као и задатак предвиђен за тај термин вјежбања.

Услов за предају графичког рада је минимално остварених 10 поена у току вјежбања, и позитивно оцијењена прелиминарна предаја. Полагању испита могу приступити само студенти чији је графички рад позитивно оцијењен. Негативно оцијењен графички рад подразумијева поновно похађање наставе из предмета (предавања и вјежбе).
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ПРОЈЕКТНИ ЗАДАТАК – АП5
Простор дјеце интегрисан у градски стамбени блок
У оквиру предмета Архитектонско пројектовање 5 у току четвртог семестра предвиђена је израда архитектонског рјешења дјечије предшколске и школске установе – продуженог боравка - у оквиру урбанистичког рјешења градског  блока. Простори дјеце треба да заузимају важно мјесто у пројектовању градских простора. Такве просторе је неопходно интегрисати у градско ткиво. Потребно је посебну пажњу обратити на однос становања и простора дјеце, у смислу кориштеља површина, те предвидјети међусобно зависне цјелине у оквиру предметног блока. Међусобни однос потребно је преисиптати и редефинисати у просторном смислу, у односу на друге елементе грађене средине становања, као што су изграђене структуре, сусједство, блок, трг, парк, улица, заједничко двориште, коридор, кров. Структура и организација продуженог боравка, треба да буде изведена из урбанистичких, просторних и функционалних анализа склопа. При позиционирању вртића потребно је обратити пажњу на допунске садржаје друштвеног стандарда насеља-шире заједнице.  Препознавање специфичних просторних потреба дјеце  потребно је на свим нивоима од  урбанизма и архитектуре, преко архитектонског склопа који омогућује безбједно и инспиративно окружење за одрастање. Подразумјева са правилно позиционирање објекта (у оквиру цјелине са простором становања) и дворишта, улаза, правилно постављање зона и правилна инсолација у просторима дјеце.

Према педагозима, простор се сматра, поред породице и васпитача, трећом педагошком димензијом. То практично значи да пројектовање и опремање простора утиче на  одређене представе и навике које нас детерминишу као одраслу особу. Пројектовање дјечијих простора захтјева једну измјештену перцепцију, која ни антрополошки, нити интелектуално, не може бити сведена на перспективу одраслих. Дјеца простор доживљавају преко садјества чулних искустава, без јасног структуирања као код одраслих особа. Због тога, пројектовању дјечијих простора треба приступити са изузетном пажњом, увијек уобзирујући „висину дјечијег погледа“.


У програмском смислу  продужени боравак – простор у којем дјеца из оближњег вртића и оближење школе бораве (и чекају родитеље) након завршетка рада тих институција - треба да обезбиједи смјештај 50-60 дјеце, узраста 2 до 5 (дакле,  без јаслица) и 6 до 8 година. То подразумјева 2 до 3 групе, у складу са просторним концептом. Дјеца могу бити распоређена по узрасним групама или заједно (али у адекватно структуисаном и рашчлањеном простору).  Према нашем закону, број дјеце у једној групи је максимално  25 (а за јаслице 15), мада га је могуће редуковати  у  односу величину собе и припадајућих простора у складу са педагошким приступом. Посебну пажњу потребно је обратити на вртићко двориште, које мора да буде довољно велико (2-3 веће од основе затвореног дијела), зелено, безбједно и „опремљено“ да може да пружи основ за правилан сензо-моторни развој. 
ОКВИРНИ ПРОГРАМ: (*користити нешто од наведеног, не може и не мора све у свом пројекту)
САДРЖАЈИ НА ОТВОРЕНОМ паркинг за 5 возила+ зауставно мјесто, приступни трг, двориште, парк, башта, допунски садржаји друштвеног стандарда насеља-шире заједнице*

ПРЕЛАЗНИ ПРОСТОРИ атријум/зимска башта/тријемови/наткривене веранде*

ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОСТОРИ хол/фискултура/приредбе/соба за родитеље/м.ч. за родитеље/колица

ПРОСТОРИ ДНЕВНИХ АКТИВНОСТИ собе за боравак и рад (израда домаћег задатка за основце)/мања спаваоница/ужина+сликање+вода/гардероба/мокри чвор/тријем

НАСТАВНИЧКИ ПРОСТОРИ 2 канцеларије/соба за тете са гаредробом/м.ч./чајна кухиња

ЕКОНОМСКЕ ПРОСТОРИЈЕ приручна кухиња (до 40 m2) са гердеробом и оставама- са или без централне трпезарије/, база чистачица са гардеробом
ПОМОЋНЕ ПРОСТОРИЈЕ вешерај-чисто,прљаво/магацин мобилијара/кућни мајстор/агрегат/гријање

ДОПУНСКИ САДРЖАЈИ могуће је оплеменити садржаје у односу на центар сусједства, библиотеком, фискултурном двораном, сценом....*

Структура склопа у просторима дјеце, слично као у становању, прати форму по нивоима приватности. Па тако, као најјавнији сегмент јавља се зонa прилаза и улаза, затим заједничкa зонa хола и евентуално коридора, и приватну зону соба. Прилаз или предње двориште не мора бити ограђено и може да учествује у јавном градском простору, док дјечије двориште мора да пружи одговарајућу безбиједност. У дневним вртићима, најповољнији положај заједничког дворишта је са југа и/или југоистока. Вртићка соба по правилу треба да буде орјентисана на југ или југоисток. Како дјеца, у највећем броју случајева, у вртићу бораве од 8-16 часова, неопходно им је обезбиједити правилну инсолацију. Јужна оријентација, такођер, захтјева стрехе или друге видове заштите од директног упада сунца. Међутим,  специфична тема продуженог боравка – мјеста у којем се борави искључиво у касним послијеподневним сатима – захтијева и прилагођену оријентацију и одговарајуће осунчање са југозапада.
Зоне собе је могуће смијештати у приземље или на спрат, али је неопходан контакт са двориштем. Концепт сталног боравка у једној соби, врло чест у нашим вртићима, потребно је преиспитати. Простор који треба да користи једна група није само простор собе. Групи такођер припада сегмент гардеробе, мокрог чвора, као и, у неким случајевима, спаваоница и евентуално још простор за „мокру игру“ и ужину.  Од судената се очекује да сваки од наведених простора преиспитају понаособ, као и однос између њих у циљу добијања квалитетнијих и отворенијих планова, у односу на постојеће. У истраживње укључити аспект „кућевности“, врло значајан за доживљај дјеце и посебно значајан у контексту теме продуженог боравка – мјеста на којем дјеца већ одавно жуде за окружењем дома. 
Функција собе зависи од педагошког обрасца који се у вртићу/продуженом боравку опражњава, самог склопа архитектонске основе, величине собе, броја дјеце, мобилијара и дидактичких помагала. Код нас,  највећем броју случајева вртићка соба се у току дана, помјерањем мобилијара трансформише у разнородне просторе. Тако је ујутро то соба за игру са рашчишћеном средином, затим је учионица, па спаваоница, затим простор за рад и тихе активости. Једна (најчешће правоугаона) соба се више пута у току дана трансформише до непрепознавања. Са једне стране то је позитивна перфоманса вртићке собе. Са друге стране, због недостатка других простора, постоје случајеви гдје дјеца по пар година проведу у истој соби, немајући прилику да упознају остале просторе вртића. Стога је препорука да се осим једног мултифункционалног простора формирају и специјализовани простори, свакодневно доступни, који тангирају собу, као што су зоне за „мокро играње“, за музику или спорт. У склопу специјализованих педагошких програма коа што су Монтесори, или Ређо Емилија, није акценат на мултифункционалности једне собе, него се у склопу дјечије зоне или куће, даје низ повезаних центара активности, од којих сваки има свој простор, заједно градећи јединствену цјелину. Посебну вриједност дјечији простори добијају уколико се унутар собе успостави кружна веза, која дјеци увијек обезбиједи додатну радост кроз нову могућност кретања. Обликом просторије условљено је нормално одвијање дневних активности. Пожељна је квадратна основа јер могућује поливалентност функција, мада су се у пракси и просторије разуђених облика, показале успјешнима за организовање различитих истовремених активности. Собе које имају неку врсту џепова и скривених просторија, заправо су  омиљене код дјеце.

Квадратура и кубатура зграде заправо не говори много о квалитету предметног простора. У сваком случају површина пода собе за боравак не смије да буде мања од 1,5 m2 по дјетету. Минимална висина просторије износи 2,80 цм, мада се у случају соба са површином већом од 30 м2, препоручује и сразмјерно повећање висине. Са друге стране, треба узети у обзир висину корисника, дјетета вртићког узраста која износи 100-130 центиметара, и не претјеривати са високо постављеним таваницама, тако да се мали људи осјећају премаленим. Ипак, у случају ниског постављања таваница, уколико соба нуди могућност уграђивања простора сразмјерно малих дјеци, као што су рецимо просторије висине 1,5 метара, то посебно доприноси осјећају припадности код дјеце, јер се у таквим просторима они могу издвојити у мању групу, у простор који не припада одраслима. Висина парапета, уколико их има, мора одговарати видном пољу дјеце и не би требало да буде виша од  70cm, осим у случајевима да се ради о соби на првом спрату, када је неопходна сигурносна пречка на 110cm висине. Унутрашњи отвори треба да буду довољно велика за евентуалну могућност евакуације. Не препоручују се отвори и пролази мањи од 100 цм, као улази, осим у случају пројектовања и додатних „малих врата“ у складу са дјечијом ергономијом. 

Облоге у просторима дјеце прије свега подразумјевају врхунске техничке карактеристике. Облоге имају утицај на све врсте комфора, и физичке и архитектоничне. Морају бити апсолутно нешкодљиве, безбиједне, лаке за одржавање и са задовољавајућим топлотним карактеристикама. Осим тога, потребно је обратити пажњу на тактилне аспекте површина, њихову клизавост, хладноћу или топлоту, глаткоћу или храпавост, као и на рефлексију одбраних облога. У склопу облога треба разматрати и материјале и боје који се појављују у вртићкој соби. Уколико у соби постоји дијелови природних материајала, не би их требало маскирати у нешто друго. Дјеца треба да се уче изворним текстурама и материјалима. Такођер, претјерана употреба боја и цртежа на свим вертикалним површинама не доприноси правилном развоју, те се стога треба пажљиво осмислити кориштење боје којом се, на примјер, може назначити која површина за шта служи. У читавом процесу треба имати на уму да у складу са једноставном дјечијом логиком није лоше некада пустити да зид буде само носиви зид, а греда, носива греда. Архитекте и васпитачи у вртићима су врло често склони претјеривању по врстама и бојама употребљених облога, сматрајући да на тај начин подстичу дјечију машту. Такав став је при пројектовању вртића потребно ревидовати, и просто оставити могућност селективног одабира подражаја, без агресивног напада  на дјечију перцепцију.

Намјештај и дидактичка помагала првенствено зависе од усвојеног педагошког модела, и као таква утичу на визуелни и естетски комфор. У вртићким собама се користи специјализовани намјештај, који по дизајну мора бити прилагођен узрасту дјетета. У сигурносном смислу посебна се пажња мора обратити на детаље како би се спријечиле све могуће повреде. Пожељно је да намјештај буде мобилан, тако да дјеца могу руковати са њим. Боја и естетика мобилијара је повезана са педагошком праксом и културним идентитетом. Тако, у скандинавским земљама намјештај је најчешће минималан и у боји природних материјала, док је у склопу Монтесори програма врло често бијеле боје у комбинацији са основним бојама. Дидактичка помагала се бирају такођер у складу са програмом. У Валдорф вртићима су сведена на приручна оруђа направљена од околних природних материјала, док се Монтесори вртићима користе интелигентне играчке за развијање специјализованих вјештина као што су математика, музика, сликање, астрономија и кулинарство, све прилагођено дјеци у складу са њиховим узрастом. Код нас је најчешће у питању комбиновани педагошки курикулум који истовремено упражњава више педагошких пракси, те су стога и помагала разнородна од вртића до вртића, у складу са просторним и материјалним могућностима.

Услови похађања наставе
Настава на предмету траје 15 недеља (1П+3В). Право похађања наставе имају студенти који су позитивно оцијењени из графичког рада на предмету Архитектонско пројектовање 3. 

Предавања и вјежбе су обавезни. Студенти имају право на три изостанка. Изостанак студента са вјежбања и предавања, не ослобађа га обавезе да за наредни час донесе све претходне домаће задатке, као и задатак предвиђен за тај термин вјежбања.

Услов за предају графичког рада је минимално остварених 10 поена у току вјежбања, и позитивно оцијењена прелиминарна предаја. Полагању испита могу приступити само студенти чији је графички рад позитивно оцијењен. Негативно оцијењен графички рад подразумијева поновно похађање наставе из предмета (предавања и вјежбе).
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Облици провјере знања и начин бодовања – АП4
	Предиспитна обавеза
	
	Назив активности
	Укупан број поена

	Наставне активности
	
	- Активно учешће у наставном процесу (3)
· Архитектонске анализе + текстови (3)

· Елаборат вјежби рађених на часу (4)
	10

	Пројектантски поступаk
	05.04.2015.

19.04.2015.

24.05.2015.
	- Каталог станова (3)
· Просторно-урбанистичко рјешење са концептом  програмске организације (7)
· Прелиминарна предаја семестралног задатка (10)
	20

	Графички рад
	16.06.2015.
	Идејни пројекат вишеспратне стамбене зграде
	45

	Испит
	
	Провјера пројектантске вјештине; критичка евалуација урађеног графичког рада; познавање области из обавезне и препоручене литературе
	25

	УКУПНИ ПОЕНИ:
	
	
	100


Облици провјере знања и начин бодовања – АП5
	Предиспитна обавеза
	
	Назив активности
	Укупан број поена

	Наставне активности
	
	- Активно учешће у наставном процесу (3)

· Архитектонске анализе + текстови (3)

· Елаборат вјежби рађених на часу (4)
	10

	Пројектантски поступаk
	29.03.2015.

12.04.2015.

17.05.2015.
	· Вјежба: соба (3)

· Просторни и архитектонски концепт концепт продуженог бoравка (7)
· Прелиминарна предаја семестралног задатка (презентација)/(10)
	20

	Графички рад
	16.06.2015.
	Идејни пројекат продуженог боравка за предшколску и млађу школску дјецу у оквиру стамбеног блока.
	45

	Испит
	
	Провјера пројектантске вјештине и познавање области из обавезне и препоручене литературе
	25

	УКУПНИ ПОЕНИ:
	
	
	100


Финална и прелиминарна предаја графичког рада (интегрално АП4 и АП5)

прилози:

0. Иницијална истраживања, концепт, скице

1. Урбанистичко рјешење блока 






1:1000

2. Ситуација са партерним рјешењем





1:500
3. Изглед са ширим окружењем






1:500
4. Основа подземне етаже са гаражом, оставама и техничким просторијама
1:100 или 1:200
5. Основа приземља са партерним уређењем    




1:100 или 1:200

6. Основа спратова


                             



1:100 или 1:200

7. Основе станова – уколико су основе етажа приказане у 1:200


1:100

8. Два карактеристична пресјека

                  



1:100 или 1:200
9. Сви изгледи




                            
 

1:100 и/или 1:200
10. Макете са уређењем парцеле
     





1:100, 1:200

10. 3Д прикази






