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НАСТАВНИК: доц. др Тања Тркуља д.и.а.

САРАДНИК: асис. Милана Недимовић

УПУСТВО ЗА ПРЕДАЈУ ГРАФИЧКОГ РАДА И БУКА
Термин коначне предаје графичког рада: 10.02.2020. /понедјељак/ у 11:00 часова, каб. бр. 19, АГГФ (локација изнад Правног факултета, кабинат поред деканата, на крају ходника)

https://drive.google.com/drive/folders/1wT7sCOVwDP4LgbCpXBH3x5KnanAss8Sv
ФОРМА РАДА
Штампано: 

Два плаката формата 120x60cm вертикалне оријентације – у односу на дати Темплејт за плакат, као и бук у односу на дати Темплејт за бук.
Образац за плакат и бук пронаћи на драјву на линку: https://drive.google.com/drive/folders/1gATew9YMnHQJaBvW8Wh9IBUp0wfJYbEL
На плакатима и у буку треба да се нађу сви графички прилози, од истраживачког процеса до разраде амбијенталних цјелина. Садржај плаката је потребно додатно дизајнирати и обогатити текстуалним образложењима, легендама, дијаграмима, анализама, шемама и сл. Плакати треба да на најбољи начин презентују рјешење идејног пројекта у циљу његовог што бољег разумијевања и сагледавања на изложби.

Бук је потребно комплетирати те одштампати па исјећи на одговарајући квадратни формат и укоричити у металну спиралу црне или бијеле боје.

Моле се студенти да се строго придржавају датих упустава због усклађености материјала на изложби графичких радова.
Дигитално: 

Комплетан пројекат се предаје у дигиталној форми - .JPEG, .PDF ili .DWG (2000) - сви прилози морају бити сложени као за штампу. Размјера графичких прилога је дефинисана садржајем семестралног задатка.

Све дигитaлне фајлове смјестити у свој фолдер на драјву: https://drive.google.com/drive/folders/1xDs2My8yOA41TuzYe4ONz8Z90j7V4p51
Бања Лука, 24.01.2020. год. 


Из кабинета: доц. др Тања Тркуља, д.и.а.
