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ПРВИ СЕМЕСТРАЛНИ ЗАДАТАК – ИЗЛОЖБЕНИ САЛОН НАМЈЕШТАЈА
Циљ
У оквиру задатка студенти ће изучавати основне елементе и принципе компоновања стамбених простора у односу на корисника (начин кориштења одређеног простора). Затим, упознаће се са сљедећим терминима: модул, модуларна мрежа, употребни предмет, елементарна површина, чисти и радни габарит и др.

Циљ задатка је димензионална и функционална анализа стамбених простора, кроз формирање једног сложеног плана у коме ће се, дуж континуалне линије кретања сагледавати одређени стамбени амбијенти који могу, а не морају да буду међусобно функционално повезани. 
Програм
Израдити идејни пројекат -  Изложбени салон намјештаја -  према сљедећем пројектном задатку:
- употребне предмете (намјештај), за поједине стамбене амбијенте, изложити као комплетне функционалне цјелине организоване у 7-8 простора водећи рачуна о њиховом сагледавању (перцепцији простора). Просторе које треба приказати су: дневни боравак, спаваћа соба, дјечија соба, радна соба, трпезарија, кухиња, хигијенско-санитарне просторије и гарнитура за вртну терасу (боравак на отвореном).

- између појединих цјелина се умјесто зида могу поставити преградни панои. Ови панои осим што преграђују простор, могу да носе и рекламне и информативне поруке, фотографије и сл.

- водити рачуна о јасној артикулацији улаза;
- у склопу улазне зоне обавезно предвидјети вјетробран;
- у холу изложбеног простора предвидјети информациони пулт;
- осим горе наведених садржаја предвидјети и просторе за представништва фирми које излажу намјештај, санитарни чвор за посјетиоце и угоститељски садржај (кафе бар, посластичарница, интернет кафе,и сл.).

Набројане садржаје организовати логично у односу на континуалну линију кретања.

Конструкција
Конструкција треба да буде лака монтажна (челик или ламелирано дрво). 
Методска упутства
Пројектним рјешењем је потребно омогућити континуално кретање посјетилаца, без укрштања њихових путева. Избјегавати сагледавање цијелог изложбеног простора одједном, што омогућава поступно доживљавање изложбене поставке.
Потребни прилози:

1. Цртежи формата 50x35 цм

- Развој идеје – скице (плакат)
- Основа изложбеног простора са партерним уређењем Р 1:100, на нивоу идејног пројекта, са уцртаним свим намјештајем који дефинише поједине амбијенте, са јасно дефинисаним приступом - улазом и излазом, као и  елементима  непосредног окружења.

- Карактеристични пресјеци  Р 1:100

- Сви изгледи Р 1:100 

2. Макета Р 1:100, материјал за израду макете је хартија (хамер, картон саће, ребрасти картон, љепенка, паспарту и сл.) или фоам (експандирани пјенасти материјал). 
3. Текстуално образложење пројекта, формат А4.
Предаја првог семестралног задатка на крају десетог вјежбања.
- прва група 11.12.2015.

- друга група 10.12.2015.
