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3. СЕМЕСТРАЛНИ ЗАДАТАК
Идејно архитектонско-урбанистичко рјешење породичне фарме за 12/16/20 музних крава

Прелиминарна предаја 3. семестралног задатка је заказана за 16.01.2019.год. у термину вјежбања и подразумијева предају графичког рада у:
· дигиталној форми (поставити плакате у .PDF формату на драјв у фолдер 3. ZADATAK_Idejna rješenja porodičnih farmi, линк:  https://drive.google.com/drive/folders/1dJYi3RLQsCVLWK9jmz9cC_29lp0D2PZS?ogsrc=32 и 

· штампаној форми (плакати формата 70 x 100 cm – вертикална оријентација). Задатак носи 10 бодова.
Графички прилози за прелиминарну предају:
· ситуационо рјешење породичне фарме за музне краве, Р-1:500;

· основа приземља свих објеката са партерним уређењем, Р-1:200;

· основе спратних етажа свих објеката, Р-1:200.
3. семестрални задатак

На основу Урбанистичког рјешења ужег обухвата локације Мањача као туристичко-рекреативни комплекс урадити Идејно архитектонско-урбанистичко рјешење породичне фарме за 12/16/20 музних крава на једној од мин. четири предвиђене парцеле за ову функцију. Фарма обухвата сљедеће функције:

· стамбено двориште са породичном кућом фармера (4-6 чланова домаћинства) и помоћном зградом (љетна кухиња, тријем за обједовање, складишна остава);

· санитарни пропусник у склопу породичне куће оријентисан ка економском дворишту (гардероба, туш, WC и у близини радна соба за евиденцију производње);

· економско двориште са стајом за краве (одабрани начин држања говеда; одабрани тип изђубравања; одабрани тип муже и мљекара; складишта за храну, допрема хране; тељење и простор за телад; пратећи садржаји (надстрешница за машине и возила – може и не мора и сл.).


Идејни концепт треба да обухвати урбанистички, архитектонски и конструктивни аспект, а у обликовању и материјализацији појединачних функционалних цјелина треба водити рачуна о јединствености обликовног рјешења (да сви објекти имају исти концепт материјализације и обликовања и изгледају као дијелови цјелине).
Будући да је изради Идејног архитектонско-урбанистичко рјешења породичне фарме претходила анализа објеката народног градитељства, потребно је препознате карактеристичне елементе и детаље традиционалних Змијанских кућа искористити за дефинисање концепта и рјешења породичне фарме.

Задатак се предаје у 16. недељи зимског семестра у дигиталној форми (CD у .PDF или .JPG формату) и штампаној форми (један до два плаката формата 100x70cm – вертикална оријентација).

Садржај 3. семестралног задатка:
· ситуационо рјешење породичне фарме за музне краве, Р-1:500;

· основа приземља свих објеката са партерним уређењем, Р-1:200;

· основе спратних етажа свих објеката, Р-1:200;

· карактеристични пресјеци кроз породичну фарму (минимално 2), Р-1:200;

· изгледи свих појединачних објеката, Р-1:200;

· 3Д породичне фарме за музне краве (обавезна једна птичија перспектива).
